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Θέµα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
Σχετ.: Η υπ’ αριθµ. πρωτ. 4122-6/3/2018 Ερώτηση 

 

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κ.κ. ∆. 
Μανωλάκου, Γ. Γκιόκας, Χ. Κατσώτης και Λ. Κανέλλη, µε θέµα «Άµεσα µέτρα για την 
πληρωµή και την επίλυση των προβληµάτων των συµβασιούχων υπαλλήλων στην 
Υπηρεσία Ασύλου», σας γνωρίζουµε τα εξής:   

 

Όσον αφορά στη µισθοδοσία, οι εκκρεµείς πληρωµές  των συµβασιούχων ορισµένου 
χρόνου  της Υπηρεσίας Ασύλου έχουν ολοκληρωθεί. Επιπροσθέτως, όσον αφορά 
στην καταβολή υπερωριών και εξαιρέσιµων, σας ενηµερώνουµε ότι στις 13/3/2018 
καταβλήθηκε σε όλους τους υπαλλήλους  που εργάζονται στην Υπηρεσία Ασύλου µε 
συµβάσεις εργασίας ορισµένου χρόνου, η αναλογούσα αποζηµίωση, η οποία 
αφορούσε στην υπερωριακή απασχόληση κατά τις Κυριακές ή εξαιρέσιµες ηµέρες το 
τελευταίο τρίµηνο του 2016 (Οκτώβριος – ∆εκέµβριος) καθώς και κατά το 1ο εξάµηνο 
του 2017 (Ιανουάριος-Ιούνιος).  
 
Όσον αφορά στα ζητήµατα που σχετίζονται µε τις συνθήκες υγιεινής στους χώρους 
εργασίας και τις δύσκολες οµολογουµένως εργασιακές συνθήκες των υπαλλήλων 
µας, σας θέτουµε υπόψη ότι έχουν συναφθεί συµβάσεις για την παροχή υπηρεσιών 
διαφύλαξης υγιεινής και καθαριότητας καθώς και για τη διαχείριση πλήθους και 
ασφάλειας. Παράλληλα η Υπηρεσία Ασύλου απασχολεί ψυχολόγους για την 
εναργέστερη στήριξη των εργαζοµένων. Η παρουσία τρωκτικών αφορούσε 
αποκλειστικά το κτήριο Κ19 του ΠΓΑ Αττικής. Το πρόβληµα αντιµετωπίσθηκε µε την 
χρήση ηλεκτρονικής συσκευής απώθησης τρωκτικών. Έγινε αντικατάσταση όλων 



των ψευδοροφών και των µονώσεων τους. Από τον ∆εκέµβριο µέχρι σήµερα έγιναν 
τέσσερεις (4) τοποθετήσεις δολωµάτων. Το πρόβληµα πλέον βρίσκεται σε ύφεση. Τα 
δε περιστατικά ελλείψεων στην ύδρευση είναι τα συνήθη που παρουσιάζονται σε 
κάθε υδρευόµενη εγκατάσταση. 
 
Τέλος, όσον αφορά τη µονιµοποίησή των συµβασιούχων εργαζοµένων, 
επισηµαίνεται ότι η Υπηρεσία Ασύλου ως δηµόσιος φορέας, στελεχώνεται µε τις 
διαδικασίες που διέπουν όλο το δηµόσιο κι ως εκ τούτου δεν υπάρχει δυνατότητα για 
µονιµοποίηση. Ωστόσο, όσον αφορά το ζήτηµα της ανανέωσης των συµβάσεων, 
καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια, δεδοµένου και των σηµαντικών ελλείψεων 
του νεοσύστατου Υπουργείου Μεταναστευτικής Πολιτικής στη στελέχωση των 
οργανικών του θέσεων, να ξεπεραστεί ο σκόπελος της υποχρέωσης τρίµηνης 
διακοπής, όπως προβλέπεται από το π.δ. 164/2004.  
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